

## 〈記一次慶祝復活節的經歷和感受〉 (3A 路熙雅)

每當我看到這個七彩繽紛的復活蛋，就會想起三年前的復活節。

那天，就是我期待了很久的復活節。我梳洗後，就和家人吃了一個美味的早餐。我們簡單收拾，就出發到教堂。

到達教堂後，我首先裝飾教會為我們預備的復活蛋，十分漂亮。爸爸看到後也不停地稱讚我。然後，我們就歡天喜地地唱詩歌。突然，我聽到我旁邊的弟弟的肚子發出「咕嚕咕嚕」的聲音，我便跟媽媽說：「我們都餓了，我們去奇趣餐廳吃午餐吧！」在一旁貪吃的弟弟和爸爸聽到後也說：「好啊！」我們都感到很興奮。

到達奇趣餐廳後，我看到那裏人山人海，十分熱鬧。我們點了很多食物，例如：香噴噴的十字包、香脆的薄餅、美味可口的意大利麵……接着，我們一面大吃大喝，一面談天說地。由於食物實在太過好吃，所以我們很快就吃完。我們捧着肚子，感到十分高興。

接着，我們到快樂公園玩了一個遊戲——「尋蛋遊戲」。我們首先根據指示找出巧克力復活蛋，然後把找到的巧克力復活蛋拆開，裏面會有一張字條。我們只要完成紙條上寫着的任務，就能獲得一份神秘的禮物。最後，我獲得了一個可愛的玩具熊，感到樂不可支。

最後，天色漸漸昏暗，我們便依依不捨地離開公園，回家去了。

現在回想起當天的復活節，而感到很愉快。不知道今年的復活節有會是怎樣的呢？